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fiz úgynevezett kollektív intézkedések kérdése 
az elfogadott módosító indítványok hatására 

teljesen megbukott
Visínszkij elvtárs beszéde az ENSZ január 7-1 ülésén

Visínszkij elvtárs az úgyneve­
zett „kollektiv intézkedések" kér­
désével kapcsolatban elmondott 
beszéde bevezető részében megál­
lapító! fa, hogy a vita eredmé­
nyeként rá kell mutatni arra: 
egész sor küldöttség tagadó ál­
láspontra helyezkedett ' azzal a 
javaslattal szemben, itneiif! all 
áDam az USA küldöttségével az 
élet) terjesztett a vita elé. Mint 
különösen jelentős tényezőt Co­
lumbia, Mcxicó, Chile és Argen­
tina magatartását emelte ki Vi­
sínszkij elvtárs. Ezek az általá­
ban hű amerikai csatlósküldüttek 
nem tudták leplezni elégedetlen­
ségüket a határozni tervezettel 
szemben. A küldöttségek sorai­
ban mutatkozó zavart bizonyí­
tották a határozattervezethez be­
nyit jí ott módosító indítványok is. 
Az a sietség, anteílyej a határo­
zattervezet szerzői elfogadták 
ezeket a módosító indítványokat,

jellemző volt arra a törekvésük­
re, hogy ezzel is mentsék hely­
zetüket, •

Visínszkij elvtárs megállapító!- 
la, hogy az úgynevezett kollektív 
intézkedések kérdése az elfoga­
dott módosító indítványok hatá­
sára teljesen megbukott.-

Kz azt jelenti, hogy az USA- 
nak az a szándéka, hogy rákény­
szerítse a közgyűlésre az. úgyne­
vezett kollektív intézkedések ter­
vét, meghiúsult, mert. erélyes el­
lenállással találkozott nemcsak 
az arab és az ázsiai országok, 
hanem néhány latiiiamcrikai or­
szág részéről is.

Visínszkij elvtárs ezután kü­
lönleges figyelmet szentelt Peru 
képviselője felszólalásának, aki­
nek szavai szerint a kollektiv in­
tézkedések bizottsága jelentése 
elfogadásának megvan a maga 
vészéi ve.

A javaslat szerzőinek célja 
a Biztonsági Tanács megbénítása

A továbbiakban Visínszkij elv­
társ Franciaország képviselőjé­
nek felszólalásával foglalkozott, 
akt egynéhány kollégájával 
együtt azt próbálta bizonyítani, 
hogy a kollektív intézkedésekről 
szóló javaslat nem mond elleni, 
az alapokmány elveinek, sőt 
Franciaország képviselője azt, is 
állította, hogy az alapokmány­
ban előforduló hézagok és hiá­
nyosságok pótlását célozza.

Ezzel kapcsolatban Visínszkij 
elvtárs feltette azt az elvi jelen­
tőségű kérdést, hogy hogyan fe­
lélhet, meg az alapokmány szelle­
mének az az intézkedés, amely a 
biztonsági Tanács és a mellette 
működő katonai vezérkari bizott­
ság hatáskörét az ENSZ közgyű­
lésére és a vezérkari bizottság 
megkerülésére alakított 1,végre­
hajtó katonai szervre” akarja 
ruházni.
- Vajon nem világos-e, hogy 

ilyen szerv megalakításával és.a 
Biztonsági Tanács hatáskörének 
ráruházával a Biztonsági Taná­
csot egyszerűen letétbehelyezik, 
megfosztják attól a lehetőségtől, 
hogy cselekedjék és teljesítse az 
alapokmány által ráruházott kö­
telességet — kérdezte Visínszkij 
elv társ, majd rámutatott, hogy 
igazi célja a határozati javaslat 
szerzőinek a Biztonsági Tanács 
megbénítása. Olyan helyzetbe 
akarják hozni, hogy ne tudja be­
tölteni hivatását, n felelősséget 
pedig az úgynevezett „vétóra“ 
hárítják,

V továbbiakban Visínszkij elv- 
lárs példákkal bizonyította, hogy 
■“ határozattervezet szerzői közti 
igen sokan telkes hívei az egy 
hangúság elvének akkor, ha az 
Atlanti Szerződés vagy más ne­
kik kedves alkalomról van szó. 
Idézte Dulles 1950-ben megjelent 
könyvéből azokat a, részeket, 
'hol Dulles kijelenti: „Minded­
dig úgy történt, hogy a Bizton­
sági Tanácsban a többség barát-

érdekeink védelmére nem volt 
szükségünk vétónkra. De ahhoz, 
hogy ez nem lesz mindig így és 
ha nem így lenne, természetesen 
az USA rendelkezik a vétóval“.

Mint további bizonyítékot em­
lítette meg Visínszkij elvtárs, 
hogy az „európa-tanács” statú­
tuma 20. cikkelye szerint a' mi­
niszterek bizottsága a leadott 
szavazatok egyhangúsága esetén 
határozatokat hoz a kormányhoz 
intézett javaslatokról.

Az Atlanti Szövetség tanácsá­
ban és a Schuman-tervvcl kap­
csolatban is az egyhangúság hí­
vei azok, akik most tiltakoznak 
a vétó ellen — állapította meg 
Visínszkij elvit áfs, aki végül 
Schuman francia Külügyminisz­
ter január 4-ón elmondott . kép­
viselőházi beszédéből idézte az 
európai védelmi egyesülés m 
niszteri bizottságával kapcsolatos 
kijelentését a „miniszteri bizott­
ságban az egyhangúság elvéi 
minden fontos kérdésben előír­
ták“.

Ezután Visínszkij elvtárs a ha­
tározat támogatóinak azzal a tö­
rekvésével foglalkozott, hogy az 
Egyesült Nemzetek szervezetének 
alapokmányát megkerüljék, anél­
kül. hogy magát az alapokmányt 
megváltoztatnák. Erre pedig az 
alapokmány maga módot nyújt- 
Ezzel a lehetőséggel azonban nem 
akarnak élni, inkább mecnani- 
kus többségük felhasználásával 
megkerülik az alapokmányt, a 
törvényes szervekkel párnuza. 
mos és konkuráló jogtalan szer­
vek létesítésével és ezekre a jog­
talan szervekre ruházzák más 
törvényes szervek hatáskörét.

Visínszkij elvtárs rámutatott, 
hogy a kollektiv intézkedések 
védelmezőit azon állítás sem in­
gatta meg, hogy ezek az intézke­
dések agressziós célokat szolgál­
nak. Maga a bizottság is beis-

MAI SZAMUNKBÓL.

Pcthő Sándor elvtárs a bárornhóaa- 
po« pártiskola titán használja a 
gyakorlat fegyverét: az elméletet 
(2. oldal). — Rákosi elvtárs beszéde 
nyomán javul a biharkeresztesi ál­
lami gazdaságban a fegyelem (3, 

oldal). J

-v!
ságos volt az USA iránt, tehát | merte jelentésében, hogy az ál-1 Visínszkij elvtárs.

fala ajánlott gazdasági intézke­
déseknek már a napóleoni há­
borúban is lényeges szerepük 
volt.

Az angol küldőit 
rágatmai neveisegesek

— Az angol küldött ezzel kap­
csolatban egy halom rágalmat 
szórt felénk ;— mondotta. — 
Kijelentette, hogy a kontinentá­
lis blokádot Napoleon 1. Alek­
sandr segítségével valósította 
meg. Llqyd úrnak tudnia kelle­
ne, hogy először is az 1917. évi 
győzelmes februári forradalom 
— amelynek lő mozgató erői or­
szágunk munkásai és parasztjai 
voltak —- végzett mindenféle cári 
politikával, másodszor1’ pedig a 
Nagy Októberi Forradalom vég­
zett Kerenszkij rendszerével. i, 

— Mi mást akart Lloyd úr, ha 
nem rágalmazni, amikor Napo­
leon és Alekszandr cár szövetsé­
gére hivatkozott és a szovjet ál-, 
lamféríiak nevét említette meg 
Napoleon és 1 Sibbentrup neve 
mellett;. Sokkal okosabb lemre, ha 
Lloyd úr néni keverne Napoleon 
és liibbentrop közé szovjet ál­
lamférfiakat és ha akkor, ami­
kor világuralomra törőkről be­
szél, az USA vezette északatlanti 
tábor néhány más figurájáról 
emlékezne meg, akik mint isme­
retes, eszelős világuralmi célokat 
követnek.

Több, a Szovjetuniót rágalma 
zó felszólalással kapcsolatban Vi 
sinszkij elvtárs a következőket 
jelentette ki:

— Haszontalannak tartom az, 
időt arra fecsérelni, hogy ezek­
kel az urakkal polemizáljak .. 
Ezek az. urak azt gondolják, 
hogy ha Amerika hangja külön­
böző ostobaságait ismételgetik, 
ezzel már el is végezték a .fel­
adatot.

A továbbiak során Visínszkij 
elviárs azt a harcot vázolta, ame­
lyet a. Szovjetunió küldöttsége 
Litvinov elvtárs vezetésével foly­
tatott a Népszövetségben. Emlé­
keztetőit azokra a javaslatokra, 
amelyeket a Szovjetunió terjesz­
tett elő a kollektív biztonság 
megszilárdítására, amely javas­
latokat a Népszövetség irattárába 
elástak.

— Vajon nem köztudomású 
mindez? Vajon nem ismeretes, 
hogy Anglia és Franciaország és 

pszövetség akkori vezetői 
lemondtak a német agresszió el­
leni kollektív ellenállásról. .Még 
pedig azért mondtak le, mert ez 
az elv akadályoz la őket akkori 
,új politikájuk“ folytatásában, a 

német agresszió megbékítése, a 
hitlerista agressziónak tett en­
gedmények politikájának folyta­
tása. Nem akartak lemondani er­
ről a hibás és a békére veszélyes 
politikájukról.

— Ezek a valódi történelmi lé­
nyek, amelyeket azonban a tör­
ténelem meghamisitói előszere­
tettel elhallgatnak — mondotta

■ ■

A szovjet 
telkes fogadtat

Az a szovjet küldöttség, amely 
Olaszország árvízkárosult lakosságá­
nak átadta a szovjet nép adományait 
folytatja országos körútját. Szicília 
szigetén. Messina és Siracusa pálya­
udvarán és a pályaudvar előtti téren 
többezer dolgozó jelent meg a leül-

Csütörtök, 1952 január Ifi.

küldöttség
ása Szielliábart

döttek fogadtatására. A küldöttséget 
Messina 1« Siracusa között ax útba- 
eső városok dolgozói is lelkesen üd­
vözölték. Siracusában a szovjet kUV 
dőltek ttimeggytilésen vettek részt. 
A gyűlés az olasz és a szovjet nép 
barátsága jegyében folyt 1c.

Magyar tiltakozás a washingtoni 
magyar követség eilen elkövetett 

provokáció miatt
A kül ügyminiszteri um tájékoztatá­

si főosztálya közli: A Magyar Nép. 
köztársaság washingtoni követsége 
folyó hó 8-án az alábbi jegyzéket 
juttatta el az Egyesült Államok k(ti­
ll gyin in isztéri um ának:

A Magyar Népköztársaság követ­
sége közit, hogy január 5.e és 6-a 
közt éjjel a követség! épület bejára­
táról leszerelték és elvitték a követ­
ség tábláját. A követség felhívja a 
külügyminisztérium figyelmét arra, 
hogy az elkövetett erőszakos csele, 
kedet annak a Magyar Népköztársa, 
ság elleni uszításnak és rágalomhad-

járatnak a következménye, amely az 
USA kormányköréinek tudomásával 
és részvételével folyik és így a fele­
lősség az elkövetett cselekményéit is 
az USA kormányára hárul.

A követség követeli, hogy az Egye­
sült Államok ill el ékes hatóságai, ha­
ladéktalanul vizsgálják, ki ezt; a ma­
gyar követség biztonsága és normális 
működése ellen elkövetett; btincse, 
lekményt és hogy a tetteseket pél­
dásan büntessék mejf. A követség 
várja az Egyesült Államok kormá­
nyának értesítését ebben az ügy­
ben foganatosított intézkedésekről

1 jobboldali szóéiul int a Pineau kaptat 
„tájékozódási“ megbízást

valamennyi dolgozol"
Vincent Auriol francia köztársasági 

elnök kedden délben a Francia Kom­
munista Párt küldöttségét fogadta. 
Jacques Duclos elvtárs az. F.lyseé 
palotából jövet kijelentette az újság­
íróknak, hogy a hétfőn megkezdő, 
dött, kormányválság az amerikai meg­
szállók követelései és a francia nép 
létérdekei között fennálló és egyre 
növekedő ellentmondás eredménye. 
Az újabb hatalmas katonai Jeladások 
új adók kivetését teszik szükségessé, 
valamint olyan antiszociálist a intéz­
kedések foganatosítását, amelyek 
elsősorban a vasutasokat és a társa­
dalombiztosító tagjait, végeredmény­

ben azonban 
érintik.

A Francia Kommunistzv Párt fele­
lőssége tudatában úgy véli, hogy az 
ország érdekelnek és akaratának meg 
felelő olyan kormány megalakítása - 
ra kell törekedni, amelyben nemzeti 
függetlenség' visszaállítása és a béke 
megvédésére kész emberek vennének 
részt.

A köztársasági elnök kedden fo­
gadta a gaulleista párt küldöttségét 
is. Vincent Auriol köztársasági elnök 
este Pinenut a jobboldalt szocialistát 
párt egyik vezetőjét fogadta. akU 
felkért, hogy vAIlaljoVttájékozódási * 
megbízást.

A szaktanfolyam elvégzése után 
több női dolgozóval ismertetem meg 

a traktorosmunka szépségét
A felszabadulás után nemcsak a 

városban, de a falvakban is megvál­
tozott a helyzet. Az ipar ellátta a 
falut gépekkel 'és megalakultak a 
gépállomások. Lehetőség nyílt a fia­
talok számára, hogy traktorra ülje„ 
nek, hogy dolgozzanak. Ötéves ter­
vünkben pedig 28.000 traktor lesz 
gépállomásainkon, a hozzátartozó 
munkagépekkel és konbájnokkal. — 
Ezekkel a gépekkel a nép fiai dol­
goznak, szántják a földet, hogy az 
országnak minél több kenyere le­
gyen. A Párt és az állam megbecsü­
li a traktorosokat. Ezt mutatja az. 
hogy egyre jobban képezhetik magu­
kat, úgy szakmailag, mint politikai­
lag. Én Is több társammal együtt itt, 
Berettyóújfaluban traktoros brigád, 
vezetői tanfolyamon tanulok. Elmond 
hatom azt is, hogy sokat tanulunk 
itt az iskolán. Semmire sincs gon­
dunk, csak a tanulásra. Szállásunk­
ról. élelmezésünkről gondoskodik 
államunk. Feladatomnak tekintem, 
hogy jő felvilágosító munkámmal 
minél több nővel és fiatal lánnyal 
ismertessem meg. hogy milyen szép 
traktorosnak lenni, hozzájárulni két 
lcrzerri i»vn^ájáv»l az egész ország

dolgozó népének a kenyeréhez, szán 
j tani a friss fekete földet. A nókr 
a gépállomásokon igen nagy szükség 

‘van. Tudjuk azt hogy megállják . 
helyüket, hogy •becsületesen dolgoz 
mik és az ötéves tervünk sikere 
végrehajtásában az ő • termelő mun 
Icájukra is szükségünk van. Orszá 
púnkban több, mint. 200 különféh 
szakiskola és szaktanfolyam működi, 
ahol a jövendő gépáílomásvezctók 
főgépészek és brigádvezetők tanul 
nnk.

Boldog és büszke lehet; az a trak 
toros, akit a Párt * megbíz azzal i 
szép feladattal.* hogy ilyen iskolát 
tanuljon. Én is és minden társam 
aki itt tanul, boldog és büszke.* Ez' 
2 nagy megtiszteltetést, úgy viszo 
nózzuk Pártunknak, hogy 'az iskolá 
ről kikerülve jó felvilágosító ős meg 
győző munkával egyre több flata 
leánnyal ismertetjük meg a trakto­
ros mim Icáját, hogy ok is részesei 
lehessenek a dolgozók bizalmának és 
m eg becsü l ósén ek.

Kincses 5?s4prroTt#y, 

a berettyóújfalui brigácfvezetői 
tanfolyam hallgatóim.
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Felhő Sándor elvtárs a háromhónapos pártiskola után 
használja a gyakorlat fegyverét: az elméletet

Pethő Sándor clvtárs, a Rét­
it osi-telepi „Dózsa1' tsz párt tit­
kára azzal az elhatározással és 
meggyőződéssel ment haza a há­
romhónapos pártiskoláról, hogy 
a tsz munkájában fennálló hiá­
nyosságokat, az iskolán, tanultak 
gyakorlatban való helyes alkal­
mazásával és a tagság segítségéve] 
a leggyorsabban kiküszöböli. Már 
hazafelé menet is azon törte a 
fejét, hogy is, mint is fogjon hoz­
zá. — Mert sok a teendő — mor­
fondírozott magában. Most az el­
mélet fegyverével jól felvértezve 
különösen élesen .látta az elkö­
vetett hibákat. De a kijavítás 
módszerei is ott éltek már benne 
és szeretett, volna azonnal mun­
kához látni. Nem.is Késlekedett 
soká , *.

Hazatérve üdvözölte a családot 
3 máris sietett a tsz irodájába, 
hogy megbeszéljék az 1952-cs óv 
teendőit.

— Tavaly 1 1 mázsa gabonánk 
termett átlagban — mondta. —■ 
ez nem megvetendő eredmény. 
De az. idén 18—20 mázsát is el 
kell érnünk... Elérhetjük, csak 
-még jobban meg kell szervezni a 
munkát. — Aztán Rákosi .-clvtárs 
beszédére hivatkozott: ,,A leg­
nagyobb nehézségeket a szövet­
kezetekben a rossz munkafegye­
lem, pontosabban a munkafegye­
lem meglazulása okozta . • •“

—, Ttánk is vonatkozók ez. Ná­
lunk is ez az egyik

legsúlyosabb hiba.
Cukorrépatermésünk 200 mázsa 
volt, ha azonban a lógósokká], a 
naplopókkal szemben keményeb­
ben lépünk, fel, ha negyedszerre 
is megkapáljuk a répafoidet, a 
250 mázsát is szépén elérhettük 
volna.

Mindjárt kidolgozták a ..hadi- 
tervet“ is a tsz elnökével: Sipos 
Lászlóval: az eddigi rossz és zi­
lált szervezeti formákat felbont­
ják és három brigádot alakíta­
nak: két növénytermesztő és egy 
gyapottermesztő brigádot. Ezek 
a működési szabályzat pontos és 
következetes betartása alapján 
fognak működni.

De nem elég csupán a munka 
jó megszervezése. Különösen jól 
látja most Pethő clvtárs azt, 
hogy az elmélet a gyakorlat 
fegyvere. Itt van tehát a másik 
fontos teendő. Nevelni kell a tag­
ságot- A politikai iskolákat, tö­
megszervezeti oktatást jobban 
kézben kell taufani, jobban kell 
ellenőrizni. Rendszeres sajtóbe­
számolókat is kel] tartani, hogy 
a tagság politikailag állandóan 
tájékozódjék, lássa munkájának 
fontos szerepét a kiélezett nem­
zetközi helyzetben. Valóban ércz.

. tik, hogy jó munkájukkal a bé­
kéért harcolnak.

A továbbiak során nagyobb sze­
repet kel) adni az ifjúságnak is. 
Rákost clvtárs mondta a termelő- 
szövetkezetek élenjáró dolgozói­
nak értekezletén: Valahogy
még mindig nem becsülik meg 
eléggé a fiatalokat.. •“ Intelem 
volt ez Pethő elv|®\sék fülé is. 
Amikor aztán megjelent nála Jn- 
e.zrdi István DISZ, titkár, hogy 
tolmácsolja az ifjúság kérését, 
örömmel fogadták. A DISZ, fia­
talok azt kérik: járuljon hozzá a 
szövetkezet vezetősége, hogy a 
DISZ szervezet DiSZ-brigádot 
alakíthasson. A vezetőség hozzá­
járult és megígérték, hogy segí­
tik a fiatalokat munkájukban.

De azonnal megkezdték Rákosi 
e,vtárs egy másik fontos útmuta­
tásának a gyakorlati megvalósí­
tását is: „...A gépállomások ,és 
a szövetkezetek viszonya akkor 
lesz egészséges és jó, ha a szö­
vetkezetből kerülnek ki a trak­
torosok és a gépállomás legtöbb 
dolgozója ■..“ Ebben is

a fiatalokra támaszkodik
:> ..Dózsa“ tsz. A jó példát itt 
Pethő elvlárs fia mutatta:

• - Majd meglátják édesapám, 
liouv étizmnkáa tpcoV ezzel

jelentkezett büszkén és örömmel 
traktorosnak. De csatlakoztak 
is melléje hamarosan Kádár Im­
re és Lukács István DÍSZ tagok.

— Iskola előtt lebecsültem a tö­
megszervezetek szerepét is — 
vallja be őszintén Pethő. clvtárs.

Hát itt is pótolni kell a mu­
lasztást... ,,Az emelők vagy haj­
tószíjak: a proletárdiktatúra ama 
tömegszervezetei, melyek segít­
sége nélkül a diktatúra megvajó- 
sílása lehetetlen...1’ — öliik fel

önkénytelenül agyában. A tömeg- 
szervezetek vezetőivel személye­
sen is elbeszélget, hogy a Párt 
kapcsolatát mélyítse velük. A tö­
megszervezetek legjobbjaival pe­
dig a Pártot kell majd erősíteni.

Sok a feladat Pethő clvtárs 
előtt. De örömmel lát hozzá ,.. 
A pártiskolán jól megmarkolta a 
gyakorlat fegyverét: az elméle- 
ief, kézben tartja állandóan. Ké­
pezi, fejleszti magát tovább, hogy 
tanulva tudjon tanítani...

Sajtóterjesztési versenyre hívjuk 
a megye minden járását

Február Kén lesz 70 óva annak. hogy Pártunk Központi Lapja, a Sza­
bad Nép :megjelent. A Szabad Nép az elnyomás éveiben is forradalmi 
elmélettel küzdött a munkásosztály felszabadításáért és felvértezte a 
munkásosztályt a fasiszta elnyomók elleni harcra, A felszabadulói? után 
továbbvitte a harcot a lökés osztály és a meglévő kaptallstá maradván 
nyakkal szemben, mutálta és fhütát)a> az utat a dolgozóknak a szociális 
mos mielőbbi felépítéséhez, á békntábör megerősítéséhez.

.Az eddigi feladatuk megoldásához járásunk, területén is nagy segítsé­
get., útmutatást adóit a pártsajtó. Népnevelőinknek, pari és párlonkivi'di 
dolgozóinknak ki kell szélesíteni a pártsajló olvasóinak táborát, hogy a 
következő feladatok megvalósításában még nagyobb eredményt tudjunk 
elérni.

Ezért mi, járásunk területén vállaljuk, hogy február 1. tiszteletére 500. 
olvasóval növeljük a sajtó olvasók táborát. A sajtó olvasók táborának 
kiszélesítése érdekében• pedig versenyre hívjuk a fnegye minden járását.

KOVÁCS ■MARIA Biharkercszt.es 
Járási Pártbizottság ágit. prop, titkát.

VILLÁM
HORTOBÁGYI ÁLLAMI GAZDASÁG!

A múlt hónapban két darab vasúti kocsit kértetek öl bir­
ka elszállítására. Az állomás a kért vagonokat reggel 6-ra be­
állította, de a ti hibátokból 16 órát csellengett az állomáson 
és csak este 10-kor volt továbbítható. Ezzel károsan befolyá­
soltátok a háromnapos kocsi fordulóért vívott harcot!

BALOGH BÉLA ELVTÁRS, VÁROSI DISZ BIZOTTSÁGI TITKÁR!
Otfzör ígérted' meg, hogy kimégy az eb esi „Kossuth" tszcs 

fiataljaihoz a vezetőségválasztó gyűlésre. ígéretednek -nem tel­
tél eleget. Többet törődj a fiatalok nevelésével!

(Beküldte Nagy György, Ebes, „Kossuth” tszcs,)
TISZACSEGEI VASÚTÁLLOMÁS VEZETŐSÉGE!

A hajnalban és este utazó munkások i.s szeretnének világos 
és tiszta váróteremben lenni, fiiig a vonat e! nem indul. Tegye 
tele ezt sürgősen lehetővé!

(Beküldte: Fodor János, Tiszacsege)
CSOKONAI SZÍNHÁZ VEZETŐSÉGE!

Bármennyire je homályosak a téli nappalok, mégis felesleges 
azokat a színház hátsó bejáratánál lévő kb. 100-as égő állandó 
égetésével fényesebbé tenni!

.Beküldte: A mezőgazdasági osztály ' állattenyésztési dolgo­
zói nevében: Varga Zoltán.)
# V

Ötvenhárom tszcs ’elnök gyűjti 
a tapasztalatokat

Á Gyógyszergyár műszaki vezetői 
csatlakoznak a Deák-mozgalomhoz

Mi, a debreceni Gyógyszergyár 
műszaki dolgozói olvastuk a Sza­
bad Népben a .MAVÁG Szerszám 
gyár forgácsoló műhely műveze­
tőjének felhívását. Deák János 
clvtárs felhívását, mint az or­
szág annyi sok műszakivezetője 
mi is elfogadjuk és magunkévá 
■tesszük. üzemünk területén 
igyekszünk az eddigieknél job­
ban megjavítani a munkát. A 
munkafegyelem terén — bár már 
ezen a téren javulás mutatkozik 
— még mindig van sok javítani 
való.

Elhatároztuk, hogy csatlakoz­
va a Deák-mozgalom hoz mi is 
eleget teszünk műszaki vezetői kö­
telességünknek. Az üzemünk te­
rületén mutatkozó hiányosságo­
kat úgy akarjuk kijavítani, hogy 
a munkál még jobban megszer­
vezzük. Az anyagellátás’ és a 
munkaerők fokozott- biztosításá­
val segítjük elő a munkaidő 100 j

százalékos kihasználását.
Üzemünkben az utóbbi időben 

gyakran előfordult, hogy az im­
portanyagok rendszeresen beér­
kezése miatt egyes üzemrészek­
ben a munkák jórésze a hónap 
végére zsúfolódott össze. Ennek 
elkerülésére üzemrészi 10 napos 
terveket készítünk és a gyártást 
úgy ütemezzük he, hogy a ter­
melés a hónap folyamán egyen­
letes legyen.

A munkafegyelem megszilárdí­
tása érdekében mi is bevezetjük 
üzemünkben a 10 perces mozgal­
mat, ezzel elérjük azt, hogy a 
későn jövők száma egyre jobban 
csökkenjen.

Azzal, hogy csatlakozunk mi is 
a Deák-mozgalomhoz, tudjuk,; 
hogy az 1952-es terv teljesítésé­
hez, sőt annak túlleljesítéséhez 
járulunk hozzá.

Sebestyén Pál 
műszaki vezető.

Balmazújvároson a mezőgaz­
dasági szakiskolában téli tovább­
képző tanfolyamokat rendeznek 
a tszcs .elnökök számára. A tan­
folyamok kéthetesek és 

főleg a munkaszervezési kér­
déseket tárgyalják meg a lapo­

san.
Pontos kérdés ez. nagyon, ezzel volt 
a legtöbb baj az if mull évben. A 
munkaszervezés lazaságára sok 
tszcs ráfizetett.

Az iskola előadótermében 53 
hajdú-bihari tsz és tszcs elnök 
tamilja a munkaszervezés mód­
szerét. A lanti ás igen jó, mert 
gyakorlati példákkal támasztják 
ajá az előadó' szavait. Van példa 
bőven, jóra és rosszra egyaránt. 
Ez a továbbképző tanfolyam úgy­
szólván állandó tapasztalatcsere, 
inert előadás mán sem szűnik 
meg a „szakmai“ anyag átadása. 

Tanítják egymást,-, saját példá­
juk tapasztalataik átadásával;— 
-Mester Sándor, a berettyóújfa­

lui „Dózsa“ elnöke magyarázza 
éppen két hajdúsági tszcs elnök­
nek:

—- .Higyjétek cl, itt szélesülI 
ki előttem igazában a látóhatár, 
tovább látok már mint a „Dózsa” 
mcsgycjc. Mi is kerekei vagyunk 
a nemzetgazdasági tervnek és

AI
A fasiszta Titó-Kankovics klikk el­

len hősi harcot vívnak a jugoszláv 
hazafiak. Ez a harc rendkívül nehéz 
körülmények között folyik. Az ameri 
kai imperialisták belgrádi rablóban­
dája minden erejét megfeszíti, hogy 
teljesítse a washingtoni bandaföno. 
kok parancsait s hogy az Egyésült 
Államok gyarmatává ás. stratégiai 
támaszpontjává zülléssze Jugoszláviát

Amerikai parancsra mester súg esen 
fejlesztik a hadiipart, ugyanakkor 
hihetetlen zűrzavar w alkodilc a gaz­
dasági életben. A közszükségleti 
cikkek gyártása szüntelenül csök­
ken. A v múlt évben például 2t száza­
lékkal csökkent az ipari termelés 
általános színvonala, a közszükség- 
letekre termelő iparágakban 50 szá­
zalékos esés mutatkozott.

A utóbbi időben egész sorát adták, 
ki az olyan törvényeknek, amelyek 
tovább erősítik a kapitalizmus had­
állásait Jugoszláviában. Titó tényle­
gesen visszaadta a vállalatokat régi 
gazdáiknak. Mint a többi kapitalista 
országokban, Jugoszláviában is a vál­
lalatok tulajdonosai döntik el a jövő­
ben, milyen és mennyi árut termel­
jenek, az árakat pedig „a piacon ha­
tározzák majd meg a kereslet és kí­
nálat alapján “ Visszaállították a la, 
kóházak magántulajdonát is. Bel- 
grádban már többezer olyan bérlid. 
zat bocsátottak áruba, amelyet a 
háború után államosítottak,

A közszükségleti cikkek árai a 
Titó.kin-I’ garázdálkodásainak évei

I jugoszláv dolgozók hősi harca
alatt hétszeresükre emelkedjek, a 
munkanélküliek szomorít serege is 
tohamosaii nő. Csupán a mull éi-ben 
170 ezer dolgozó került az utcára, 
,,Az amúgy is alacsony életszínvonal 
újabb csökkenése komoly szociális 
elégedetlenkedést válthat, ki” — irta 
panaszos hangon nemrégiben a 
»Newyork Times”. Ettől rettegnek 
a belgrádi banditák is s éppen ezért 
töveit)b fokozzák a Cjeslapo-terrort. 
Ezldőszerint több, mint 200 ezer hazu~ 
fi sínylődik börtönökben és koncent­
rációs táborokban. Ebben az évben 
a iitóisták körülbelül tízezer gya­
nús“ szakszervezeti aktivistát váltot­
tak le a ..tisztogatások” során, akik 
a belgrádi szakszervezeti zsoldosok 
politikájút nem. helyeselték 

Azonban sem a >,tisztogatás”, sem 
a szörnyű terror nem akadályozhat- 
ja meg többé a jugoszláv dolgozók 
harcát a ncpellenes judások fasiszta 
rémuralma ellen. Az antifasiszta 
mozgalom élén az illegalitásban dol­
gozó kommunisták vezetésével a ju­
goszláv munkásosztály jár. A harc 
/orrnál igen változatosak: szabotálják 
a haditermelést és tömegesen hagy_ 
ják el munkahelyüket a dolgozók-. 
Jugoszláv hazafiak ellenállása követ­
keztében a hadiipar tervteljesít ásó- 
ben 20 százalékos lemaradás mutat­
kozik. A Borba” című títóisto 
szennylap is beismeri, hogy a hadi- 
építkezéseket tömegesen elhagyják 
a munkások.

. A Králevn Sztoilc-i. vasútvonalon

dolgozó kényszermunkások. jclrob- 
hárították az aiagutat, a Szlalacs— 
Nis-i vonalon pedig hadi anyagrak­
tárt röpítettek a levegőbe, Prizren 
városában megöltek két iitótsta 
rendőrtisztett majd néhány ?inn múl­
va Vucsilní városában egy iitóUtn 
gyűlésen bomba robbant. Negyven 
tilóista megsebesült. Tavasszal több- 
tízezer munkás sztrájkolt az Adrla- 
tenger kikötőiben, pinában. Szer­
biában. és az ország más vidéjuin. A 
vasutasok fokozódó ellenállása, minit 
a titó ista titkosrendőrség szenei 
most minden vonalra elküldik ügy. 
nökciket, hogy megakadályozzák a 
szabotázsesclckmények végrehajtá­
sát,’*

Fokozódik az ellenállás a paraszt­
ság soraiban is: a parasztok megta­
gadják a gabona beszolgáltatást, nem 
hajlandók elmenni kényszermunká­
ra s icjeh sokan belépnek a partizán 
csoportokba

Ezek a tények kétséget kizá. 
róan igazolják: . már eleve ku­
darcba fulladtak, a tervekt amelyek­
nek célja, hogy bur.ópa szabadság- 
szerelő népei ellen ágyútöltelékként 
felhasználhassák a jugoszláv népet. 
A munkásosztály vezetésével egyre 
határozottabban lépnek fel Jugoszlá- 
i'ia dolgozói az amerikai háboríts 
gyújtogatok és a litóista bérencek 
ellen, elszántan harcolnak sokat 
szenvedett hazájuk szabadságának és 
függetlenségének ki vív á sá é rt.

ezeknek a kerekeknek nem sza­
ka d rostul forogni, mert a terv 
bánja, az pedig mindannyi un k 
terve, akik építjük ezt az orszá­
got!

— Hál oszt nálatok hogy for­
gott tavaly a kerék? — csattan 
hirtelen egy kérdés.

— Megmondom, bár nines vele 
mit dicsekedni: rosszul forgott, 
látszott is az eredményen. Nem 
szerveztük jól a munkát. A bri­
gádok csak papíron voltak.

Az idén már másképpen lesz, 
tanultunk a saját kárunkból. 

Megvalósítjuk az országos ta­
nácskozás felhívását* amely ki­
mondja, hogy a mezőgazdasági 
munkák határidőre és jó minő 
ségben való elvégzése érdekében 
több évre, lehetőleg egy vetés­
forgó idejére szervezzük meg <1 
brigádokat, úgy, hogy állandó 
területük tegyen, ahol dolgoznak- 
.A—.felszerelést, igaerőt jegyző, 
könyvileg kapják meg. A brigá­
dok önálló munkája mulatja 
majd meg, melyik brigád meny­
nyit ér, mennyit lennel.

— A brigád még nem minden 
— mondja .Király Károly, a haj­
dú szóvá ti ,,Vj Kenyér“ fiatal el­
nöke.

A brigádnak valóban meg kell 
adui az önállóságot, a maga lá­
bán álljon, hogy erősödjék ön- ^ 
bizalma és növekedjék a fele­

lősségérzete.
Nálunk a volt elnök, Mészáros 
József mindent maga akart csi­
nálni. Mint valami botosispán az 
irodából rendelkezett. Az ajtaja 
cjőjt ácsorogtak az emberek és 
várták, kit, hova oszt munkára. 
Sok idő eltelt ezzel feleslegesen 
az égető dologidőben. A brigád- 
vezetőkkel nem törődött, ő ren­
delkezett és ezzel levette a fele­
lősséget is a brigád vezet ők vál­
láról, de nem közölt n tagsággal. 
sem jóformán sem mii, csak a 
kész elé állította őket.

—7 Hát ez nagy hiba volt - 
szólt a beszédbe Széles István né, 
a kismarjai ,,Békc“ elnöke.
~ A tagságot tájékoztatni kell, 
hogyan áll a csoport ügye, a 
fontos ügyeket- közösen kell 
megtárgyalni, úgy érzi teljesen 
magáénak a tagság a gazdasá­
got, ha az ő szava js érvényesül, - 

A saját határozatát — én mon­
dom, - hogy mindenki még jobb 
kedvvel hajtja végre! Kismarján 
mi jól összeszoktunk a csoport 
ban, első típusú csoport voltunk 
és november 7-én harmadik ti 
pusú csoporttá alakultunk át.

így folyik az oktatás a $ yak or 
biti példák felhasználásával ■ 
téli továbbképző tanfolyamon 
(lyüjti a tapasztalatot 53 tszcs el 
nők, hogy tudásban gyarapodva 
még jobb eredményeket elém 
vezessék a .szövetkezeteket.

Rákosi el] 
iizemeinl

A Dohánygyár dec| 
közzétett felhivúsáho 
debreceni üzetn cs:t:| 
újabb üzemek íciajáil 
ick Rákosi elvtárs sz| 
nak megünneplésére, 
kosi elvtárs szülei 
megünneplése, melll 
üzemben az, hogy a «I 
lisan és részleteibe 
hónapra teljesítek , | 
sók-

A Harisnya 
I állelj i;#í ti ti

A Harisnyagyár dl 
Halták, hogy ezévi élj 
tervüket 100 százalék] 
rűség mellett 103 szil 
j csitt k. Növelik' emá 
melt áruk minős í 
megszabott 93 százai! 
az elsőrendű minőséi 
03.5. százalékra emeij 
az anyagíclhasználásj 
vzzei szemben 74.8-rJ 
zalékra csökkentik, j 

Az újabb csatlakon 
súgót tesznek arról, f 
der-mozgalom, az] 
tak megsegítésére iráj 
galóm — is egyre jnlj 
jed üzemeinkben. Aj 
gyár két sztahánovisl 
sztahánovista szintet j 
gozó ja. vállalta, hogy ] 
kíik két-két, normát ti 
dolgozót fogad védnöj 
segít nekik, hogy tel 
két száz százalék fölt] 

A Harisnyagyár dől 
veszik a harcot a ni 
lem megszilárdításáéij 
zolatlanu] távolmaraf 
sőn munkába járók 
az eddiginek felére cl 

Kiszélesedik a ml 
is. Elsősorban védi:] 
valamennyi műszaki 
vonják a tminkaw 
felajánlották azt is. 1 
összes dolgozóinak 1 
bekapcsolják a. műn]

Először nem akart u 
ni. De aztán rászánta 
megérkezett a Disz-b< 
DlSz titkár beszélt: 
tagkönyv jobb munkt 
zeltebb magatartásra 
kentse a nyíradonyi < 
tatjait is”. Ezek a s: 
koztatták. Mit tett ö, 
hogy méltó legyen a 
a Szovjetunióhoz, mi 
Párthoz? Bizony heve. 
hónapban nem ment a 
nüséggcl is baj roll. M 
alatt elhatározta, h 
ezen.

Persze abban, hogy 
sorban ő rótt a Hides, 
éjjeli m aszaltban részt 
szer az is megtörtént 
a gépe mellett. Göncz 
lőtte fel. Pedig vem 
olvasott o szovjet fiat 
tatásáról. JSs mégis, rru 
hogyan, de megtörtént

Már úgy tervezte, h 
V épá Uom árról. Szegyei4, 
•mm igen mert belenéz 
szemébe. Akkor segíti 
Párt és a DISz. Felke 
József párttiikárhelyett 
Budái Pál DISZ vezeti 
ven dolgozott. Beszélte 
kétkedéséről és clmo: 
traktorosnak lenni szép 
tclö feladat. Szántani c 
u'ni a fejlődő mezvg 
gépállomás — .*? közte a 
tói is függ, hogy menu 
Pül a kővetkező évben 
esz falára.

A beszélgetés után 
hogy kicserélték. Másl 
(Jölgot, máskép saját ma 
á<on gondolkozott. hog 
gépállomásról, hanem c 
feladatául, hogy magja 
-üt s utóiért a többié] 
étikor a gépére ült, i
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Rákosi elvtárs születésnapjának megünneplésére 
üzemeink túlteljesítik első negyedévi tervüket

A Dohánygyár december 23-án 
közzétett felhívásához egyre több 
debreceni üzem csatlakozik. Az 
ajnbb üzemek felajánlásokat tet- 
,,.j; Ilákosi elvtárs születésnapjá­
nak megünneplésére. A cél hú 
kosi elvtárs születésnapjának 
megünneplése, mellett minden 
üzemben az, hogy a tervet globá­
lisan és részleteiben hónapról 
hónapra teljesítsék és túlteljesít 
sck.

A Harisnyagyár 
túlteljesíti tervét

A Harisnyagyár dolgozói vál­
lalták, hogy ezévi első negyedévi 
mrvűket 1Ö0 százalékos tcrvszc. 
rúség mellett 103,százalékra.tel­
jesítik. Növelik" emellett a ter­
melt áruk minőségét is, mert, a 
megszabott 93 , százalékos arányt 
xt elsőrendű minőségű áruknál 
Ó3.5. százalékra emelik. Viszont 
1/ anyagfelhasználás! hányadot 
ezzel szemben 74.8-ról 74.6 szá­
zalékra csökkentik.

Az lijabb csatlakozások tanú 
eágot tesznek arról, hogy a Rő 
dér-mozgalom, — az elmaradó I- 
ik megsegítésére irányuló moz. 

gaiom — is egyre jobban eher 
jed üzemeinkben. A Harisnya­
gyár két sztahanovistája, és öt 
sztahanovista szintet elérő dol­
ed zó ja vállalta, hogy mindegyi­
kük két-két, normát nem teljesítő 
dolgozót fogad védnöksége alá és 
segít nekik, hogy teljesítményű­
ket száz százalék fölé emeljék- 

A Harisnyagyár dolgozói fel­
veszik a harcot a munkafegye­
lem megszilárdításáért is. Az iga­
zolatlanul távolmaradók és ké­
sőn munkába járók arányszámút 
az eddiginek felére csökkentik.

Kiszélesedik a munkaverseny 
is. Elsősorban vállalták, hogy 
valamennyi műszaki dolgozót be­
vonják a munka versenybe, de 
felajánlották azt is, hogy az üzem 
összes dolgozóinak 97 százalékát 
bekapcsolják a munkaversenybe

és azt naponta kiértékelik az 
üzem nyilvánossága előtt. A csat­
lakozásnak ezek mellett még egy 
pontja van: két minőségi brigá­
dot is alakítanak az üzemben.

Hiányossága a felajánlásnak: a 
művezetők és műszaki dolgozók 
nem csatlakoztak a Deák-mozga- 
lomlioz és nem indították meg a 
tízperces mozgalmat sem.

80,000 toriul értékű anyagot takarítanak mvg 
a Gyógyszergyárban -

Igen nagy feladatok elé állítja 
a tervelőirányzat a debreceni 
Gyógyszergyárat. Az első negyed­
évi terve 40 százalékkal, "tehát 
csaknem felével nagyobb, mint 
az 1951. év legutolsó negyedévé­
nek terve. Ezért csupán arra vál­
lalkoztak az üzem dolgozói","hogy 
felemelt tervüket határidőre 96 szá­
zalékos tervszerűséggel teljesítik.

Ellenben a Gazda_mozga!om 
eredményeinek fokozásával" és az 
újító-mozgalom, további kiszéle­
sítésével az 1951. évi haladó 
anyagfelhasználási normákhoz 
képest 30.000 forint értékű anya­
got takarítanak meg.

A ílődcr-piozgalom célkitűzé­
seinek megvalósítása sem felesle­
ges ebben az üzemben, bár a

múlt év végén egyetlen száz szá­
zalék alatt teljesítő dolgozó sgm 
volt az üzemben. Az új tervév 
indulásakor új dolgozókat veitek 
fel: a 21 sztahanovista vállalta, 
hogy mire az első negyedév je­
lelik, ismét nem lesz egyetlen 
olyan dolgozó sem az tizemben, 
aki ne teljesítené normáját.

A Deák-mozgalomba a vállalás 
szerint a művezetők valameny- 
nvién bekapcsolóidnak és a mun­
kafegyelem megszilárdítása érde­
kében maradéktalanul érvénye­
sítik a minisztertanács határoza­
tát, Vállalták a művezetők azt is, 
hogy hiánytalanul és folyamato­
san biztosítják a versenyvállalá­
sok sikeres teljesítésének feltéte­
leit.

l'crinentáló és Kcfegyáv is tervének 
túliéi,i esi léséért harcol

A Gépi Fermentáló dolgozói 
nagy lelkesedéssel fogadták 
Dohánygyár verseny felhívása t és 
vállallak, hogy ezévi első 1 
gyedévi tervüket 5 százalékkal 
túlteljesítik kifogástalan minőség 
mellett, továbbá 12.000 forintos 
anyagmegtakaritást érnek el az 
anyagfelhasználás! normák teljes 
betartásával,

A Kefegyár dolgozói is túltel­
jesítik tervüket másfél százalék­
kal, ezt vállalták Rákosi elvtárs 
születésnapjának megünneplésé.

Megtakarítást is vállaltak: 81 
kiló auiLmfesiókct takarítanak 
meg. A Gazda-mozgalomban kü­
lönféle hulladékanyagok felhasz­
nálását vették tervbe, összesen 
15.000 forint értékben. A szakmai

Szemein Jancsi diadala
Először nem akart taggyűlésre meri. 

■ti. De aztán rászánta magát. Mikor 
megérkezett a Dísz-be, Nagy Miklós 
>lSz titkár beszélt: ,,Az áj DISZ 

tankönyv jobb munkára, fegyelme- 
:eltebb magatartásra kell, hogy ser. 
■:rntse a mjíradonyi gépállomás fia- 
sal jait is \ Ezek a szavak elgondol­
koztatták. Mit tett 6, Szemun Jancsi,
1 orjy méltó legyen a Komszomolhoz, 
!' Szovjetunióhoz, méltó legyen a. 
Párthoz? Bizony keveset. Az utóobi 
hónapban nem ment a munka a mi­
nőséggel h baj íróit. Már a taggyűlés 
alatt elhatározta-, hogy 
ezen.

Persze abban, hogy lemaradt, első. 
sorban o volt a ludas. Nem akart az 
(Ijcli műszakban részt venni. Egy- 
■zer az is megtörtént> hogy elaludt 
i; gépe mellett, Gönczi elvtárs Icöl- 
‘étte fal. Pedig nem egy könyvet 
olvasott 0 szovjet fiatalok példamu­
tatómról, És mégis, maga sem tudja- 
bog un n, de megtörtént.

Már úgy tervezte, hogy elmegy a 
(:épállomárról. Szégyclic a dolgot, 
■lpm igen mert belenézni a többiek 
nemébe. Akkor segítségére jött a 
Párt és a DJSz, Felkereste Gönczi 
József párttilkárhelyettes elvtárs és 
b><dat Pál disz vezetőségi tag. Ep_ 
ven dolgozott. Beszéltek hibáiról vi­
selkedéséről és elmondták, hogy 
Raktárosnak lenni szép és megtisz- 
ír!Ö feladat. Szántani a határbi segí- 
p"/ii a fejlődő mezőgazdaságot. A 
■ -■'Pállomás — s közte az ö munkája- 
• in függ, hogy mennyi kenyér ke_ 
r •:! a következő évben a dolgozók 
' - -'alára.

beszélgetés után úgy érezte, 
h(irJU kicserélték. Máskép látta a 
dolgot, máskép saját magát. Már nem 

gondolkozottt hogy elmegy a 
■'Vallomásrólj hanem azt tűzte ki 
'■laaaiául, hogy megjavítja munká- 
■k s utóiért a többieket. Másnap> 
7'- -:°r a gépére ült, harcba indult

ezért — és győzött. — Legyőzte hl- 
báit és önmagát, a régi hanyag Sze­
mén Jancsit.

Változásában nagy szerepet ját­
szott az, hogy képezte magát. Ifjú­
sági könyveket .olvasott. F,zek meg­
mutattálc a fiatalok útját, a Disz ta. 
gck kötelességeit. Most mór rájött, 
hogy DlSz tagnak lenni harcos, 
szép feladat. Most az új DlÉz tag. 
könyv, kiosztása idején különcsen 
oz. Le is mérte, hogy mi a köteles­
sége, Fokozni a teljesítményét s 
egyre jobban bekapcsolódni a .szer- 

változtat vezet munkájába.
Vasárnaponként így is cselekedett. 

Azelőtt ritkán lehetett a DTSz-ben 
látni, ele most társaival együtt harc- 
bainduú a több tagért a jobb szer­
vezetért. Résztvett á szakolyikerti 
DJSz létrehozásában. Sok fiatallal is­
mertette meg a DÍSZ célját és jelen­
tőségét. A tanulásban is az elsők 
közé került. Olyanná vált, aki nem­
csak tanul, de segíti is a társait.

Segítségének máris van eredménye. 
A két Mezei fiúnak, akik nem. rég 
kerültek a gépállomásra, ö magija, 
rázta meg, hogyan kell az ekét ke­
zelni, hogyan kell forgolódni a ba­
rázdában. A Mezei fiúk megfogadták 
tanácsát, azóta 120—130 százalékot, 
teljesítenek.

— Ha valaki most a nyíradonyi 
gépállomáson jár s Szemán Jancsi 
jelül érdeklődik, a fiatalok csak jót 
tudnak róla mondani. Igyekszik, 
élenjár a munkában, segíti társait.

Azt is elmondják, hogy Sztálin 
elvtárs születésnapja előtti tíznapi 
munkáját c -gépek ápolásában ISO 
százalékra teljesítette. Ez fi ISO szá­
zalék. sokat mond. Benne van a Párt 
segítsége, az új DISZ tagsági könyv 
és benne van Szemán Jancsi diadala 
_ még fi jövője is. Ami as 6 szavai­
val így jest:

„.AS eddiginél is jobban Igyekszem, 
jobban akarok dolgozni.’

tudás fejlesztésére szakmai tan- 
folyamot indítanak meg január 
15-én. A Nazarova-mozgalmal ki­
terjesztik a szerszámokra is. A 
Vorosln-mozgalom kiszélesítésé­
vel az üzem külső és belső terü­
leteit teljesen rendbehozzak.

így készülnek ebben a négy 
üzemben Rákosi elvtárs születés­
napjának megünneplésére.

A világ legnagyobb öntözéses 
erdőgazdasága

A sztálini terinészetátatakitó 
munkák hatalmas távlatait mutatja 
a Turkmen Főcsatorna építkezése 
Is. A Turánién Főcsatorna a tahia- 
tasi víztárolótól vezető mellékcsa- 
tornákkal együtt több mint 20 mil­
liárd köbméter vizet visz cl évente 
az Amu-Darjából. ,\ Főcsatorna 
2,260.000 hold Újonnan megművelt 
terület öntözését és 12 millió hold 
legelő vízellátását teszi lehetővé. A 
csatorna mentén ültetett erdősá­
vokkal mintegy 850.000 holdon kö­
tik le a homokot. Itt létesül a vi­
lág első, hatalmas kiterjedésű ön­
tözéses erdőgazdasága.

A Turánién Főcsatorna útvonala 
mentén ma még több mint 25 mil­
lió hold pusztaság terül el. Itt van 
a Karu-Kum és Kzil-Ktim sivatag is, 
amcy az öntözés segítségével meg- 
műveihelővé válik. Turkménia si-

mm *

Turánién Főcsatorna nyomvonalán végzi tudományos előkészítő 
munkáját. V', Klimenko gravimrtrikai csoportja.

Rákosi elv társ beszéde nyomán javul 
biliíirkemzíesi állami gazdaságban a fegyelem

,,A legnagyobb nehézsége, 
kel a szövetkezetekben — de 
hozzátehetjük, az iíllami gaz­
daságokban, gépdílomtlsökon 
és az iparban is - a rossz mun­
kafegyelem, pontosabban a 
munkafegyelem megtanítása 
okozta/' (Rákosi elvtárs nov. 
30-1 beszédéből.)

A biharkercsztcsi állatni gaz­
daság, különösen állattenyésztés­
ben a megye legjobb gazdaságai 
közé' tartozik, pedig :l munka­
fegyelem megsértésével itt is Iép- 
ten-nyomon találkozunk. Rákosi 
elv társ november 30-iki beszéde 
óta sokkal kisebb mértékben, az­
előtt elég gyakran. Ha a fegyel­
mezetlenek kel szemben sokkal 
hamarabb felveszik á harcol, még 
jobbak leltek volna az eredmé­

nyek. Sok volt -a munkaerő-ván­
dorlás, ami sokszor felborította a 
iervekct,xemiiitt egyes munkák el­
végzése jóval meghaladja a ha­
táridői. így volt ez a cukorrépa, 
kapálástól kezdve a gyapotsze­
désig. A cukorrépát nem tudták 
annyiszor megkapálni, ahányszor 
kellett volna, mert a beosztott 
munkások gyakran ott hagyták 
munkahelyüket, súlyos kiesési 
okozva ezzel a termésben. Azon 
a területen, almi 80—90 mázsa 
cukorrépatermés volt élűink 
nyozva, nem lett csak 50—G0 má­
zsa, éppen a fegyelmezetlenek 
miatt. Sokszor olyan gazban volt 
a répa, hogy alig látszott. A be­
csületesen dolgozók nem győz­
ték elvégezni a hiányzók mun­
káját is.

20— 25 munkás ment el hetenként
Nálunk ma már tág munkale­

hetőségek’ vannak és sokan ki­
használták az alkalmat arra, 
hogy munkahelyüket cserélges­
sék. Különösen amikor „kevésbbé 
kifizetődő“ munkát kellett végez­
ni, hot énként 20-an, 25-en is ott­
hagyták a gazdaságot. Többen 
iparba mentek, mások egysze­
rűen nem "dolgoztak. Emiatt hú­
zódott el a gyapotszedés is. Még 
csak a múlt héten fejeződött he 
a gyapot.szedés munkája s ami 
még ennél súlyosabb; a másod- 
vetésű kukorica törésével is csak 
karácsony elölt . végeztek. G. 
Nagy Zsigmond, Oláh László és 
még sokan mindig élenjártak a;

fegyelmezetlenségben. Ők voltak 
azok, .akik válogattak a munká­
ban "8 csa-k ha kedvűre való volt, 
akkor mentek -dolgozni. A fegyel­
mezetlenek malmára hajtotta a 
vizei maga Vájná János volt párttit­
kár is, aki a munkások nevében 
oktalanul követelőzött, "lazította a 
társait- Olyan esel is előfor­
dult, hogy Fazekas Ferenc és Pa­
taki Károly kocsis egyszerűen 
nem akart befogni, vagy íiördős 
János segédagronómus megta­
gad (a a--•munkát. Vég nélkül le­
hetne példákat felsorolni a laza 
munkafegyelemre, a munkához 
való helytelen viszonyra.

Javul a fegyelem Rákosi elviárs beszéde óta
7-1 őj délelőtt 10-ig nem álllak 
ltunkéba — egyáltalán nem számol­
ják el. Íiördős János mimkameg- 
tagadás miatt pénzbüntetést ka­
pott. Vájná Jánost loválolták 
funkciójából.

Még csak egy hónapja hang­
zottak el Rákosi elvtárs nagyje­
lentőségű szavai á munkafegye­
lem rőks hatása máris érződik. A 
keresztesi állami gazdaságban is 
szilárdult a vezetés, határozot­
tabban lépnek fel a csellengőkkel 
szemben. Ma már látják, hogy az 
elnézés soha nem vezet a fegye­
lem megszilárdulásához. Megtár­
gyalták Fazekas Ferencék esetéi
is és úgy határoztak, hogy az- __ . -
napi munkájukat, amikor reggel jmunkát, amire eddig 8—10 cm*

8-10 ember munkáját 
most 5-6 is elvégzi

A munkafegyelem .javulásának 
legbiztosabb jele az, hogy azt a

bért kellett beosztani, most ke­
vesebben is elvégzik, mert mun­
kájuk lelkiismeretes, reggej pon­
tosan kezdenek és kihasználják 
a munkaidőt. Különösen javult a 
fegyelem a tehenészetben, ami 
egyrészt az állatok jobb gondo­
zásában, időbeni etetésében, fe­
jesében mutatkozik meg s ez ki 
hat a tejhozam emelésére is. De­
cember hónapban jelentősen nőit 
a tehenészetben a tejtermelés, 
úgyhogy a legjobb dolgozók kö­
zölt jutalmakat is osztanak szét- 
Vannak olyan dolgozók, mint 
Nagy Gy. Ferenc, Tar János és 
Ibtmeczku György, akik 400—601} 
forint prémiumot is*kapnak.

A munkások maguk 
lépjenek fe! 

a fegyelmezetlenekkel 
szemben

Rákosi elvtárs olyan légkör ki­
alakításában jelölte meg a fegye­
lem további megjavításának fel­
adatát, amely etiléli, meghűl végzi 
a fegyelmezetlenséget, amelyben 
a fegyelem megsértése, igazolat­
lan elmaradás szégyen és gyalá­
zat. Az ilyen szellem kialakulá­
sának már vannak jelel a bihar. 
keresztesi, állami gazdaság dol­
gozói közöli. Nagy Gergely üze­
mi értekezleten követelte, hogy 
bárki legyen is az, aki fegyel­
mezetlenséget követ el, szigorúan 
büntessék meg, mert az ilyenek 
kárára vannak a gazdaságnak. 
Ezt a szellemet "kelj tovább mé­
lyíteni. Az új szellem kialakítása, 
a munkafegyelem megszilárdító• 
sa legyen 1952-ben gazdaságveze- 
fök és dolgozók legfontosabb kő. 
zös feladata.

Keresünk
gépkocsik és lovasfogatok ellenőr­
zésében jártas szakembert, helybeli 
kirendeltség vezetésére.- Részletes 
önéletrajzót kérünk. Söripari Szál­
lítód Vállalat, Budapest X. Mag­
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vatagjainak talaját rendkívül ter­
mékeny iszap alkotja, amelyet az 
Amu-Darja és a Szir-Darja évezre­
deken át. hordott ide. A Csatorna 
vize életrékelti a kopár földeket és 
óriási területeket változtat majd 
termékeny, virágzó vidékké.

Statisztikusok kiszámított sík. hogy 
a Kar a-Kuni sivatagban minden 
köbméter víz körülbelül 30 deka 
nyersgyapotot (1 méter karton ), 
vagy ntásfél kiló cukorrépát .27 de­
lta cukrot), 10 liter tejet, 3 és fél—-5 
líhó gyapjút, 7—10 kg húst és ál­
lati zsiradékot fog eredményezni. 
Ezek után képet alkothatunk ma­
gunknak az ön'özéses gazdálkodás 
új eredményeiről, ha figyelembe 
vesszük, hogy csupán a Turkmen 
Főcsatorna évente 13 milliárd köb­
méter vizet fog szállítani.
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Mit délután 6 órakor előadás
„ a Pártoktatás Másában

Ma délután 6 órakor Kulcsár Ferenc elvtárs, a Megyei Pártbi- 
zot Ság szervező titkára'a Pártoktatás Házában előadást tart a Bolse­
vik Párt, története III. fejezetéhez „Az 1905—1907-es forradalom né­
hány problémájáról” címmel a közép, és felsőfokú káderoktatás 
párttörténetszakos hallgatói, tankör- és konferencia vezetői részére.

Hz az előadás igen nagy Segítséget ad azoknak az elvtársaknak, 
akiknek ebből az anyagból most lesz konferenciájuk, illetve'tankörük, 
Ezért felhívjuk az elvtársak figyelmét, hogy ezen az előadáson minél 
többen vegyenek részt.

i megyei állami gazdaságoknál az elfogadott újítások 
évi egymillióháromszázezer forint megtakarítást 

[elsnienek
Az újítómozgalo.nban a hajdú- 

bihari állatni gazdaságok az el­
múlt évben már komoly sikere­
ket érjék el. Az évi eredmények 

. összesítése során kiderült hogy 
1951-bén 139 újítási nyújtottak be 
a dolgozók. A benyújtott újításo­
kul megtárgyalták és elrendelték 
Só újítás azonnali bevezetését. 
Kísérletre javasoltak 27 újítást, 
csak 10-et utasítottak cl.

Az elfogadott újítások évi meg­
takarítása, ha valamennyit al­
kalmazzák, 1,300.280 forint. Az 
állami gazdaságok a már beve­
zet el I újításokkal megtakarítot­

tak már 905.880 forintot. Az újí- 
töknak kifizettek eddig 27.817 fo­
rintot.

Ezek a számok ékes bizonysá­
gai annak, hogy milyen nagy 
jelentősége van ennek a mozga­
lomnak. Minden gazdaságnak’ér­
deke, hogy még ionban felkarol­
ja a mozgalmai és minden újí­
tási haladéktalanul küldjenek in; 
elbírálásra a gazdaságok megyei 
központjába. A mozgalom széle­
sedését az, 1951-cs esztendőben 
138 ötlclnap rendezésével segítet­
ték elő gazdaságaink.

Termelési értekezlet 
a Vagongyár liío> áesmííhelyében

A dolgozók elleniem: augusztus 3L.re befejezik ezévj tervüket
. ■ u. szocializmust építjük. 

Nagyszerű új üzemeket építet­
tünk a múlt évben — mondotta 
beszámolójában Gellert László 
művezető elvtárs, aztán az új 
üzemek szinte véget nem érő lis­
táját sorolta fel, majd rátért, a 
Vagongyár kovácsműhelyére.

—T Kapunk, — már meg is ér­
kezeit — egy 1300 kilós gőzpö­
rölyt. és több kisebbet. De ezek 
nem férnek el műhelyünkben, 
ezért kibővitjük az idén a ko- 
vácsmühclyt... x

Csendben hallgatták a kovács- 
műhely dolgozói. Akkor sem v.olt 
mozgolódás, amikor az újonnan 
épült üzemek felsorolása hang­
zott’cl, akkor sem, amikor a ko-’ 
vácsműhely új és nagyszerű gé­
peiről esett szó A komoly figye­
lem egy pillanatra sem lankadt, 
amikor Gellert elvtárs büszkén 
kijelentette, hogy a kovácsmű- 
helyben a legszilárdabb a mun­
kafegyelem a többi műhelyekhez 
viszonyítva és akkor sem, ami­
kor a hibákat ismertette. Sőt 
akkor is mély csendben maradt 
mindenki a hosszú asztal mellett 
és a padokon, ülők között, ami­
kor elhangzott az indítvány:

— A műhely adottságai lehe­
tővé teszik, hogy ozévi tervünket 
augusztus 31 - re befejezzük...

Csak akkor mozdultak meg a 
műhely dolgozói, amikor a hoz­
zászólásokra került a’sor. Első­
nek Kovács János elvtárs szólalt 
fel. Kovács elvtárs 32 esztendeje 
dolgozik a kovácsműhelyben. 
Mindenféle tekintetben jó példát 
mutat a munkásoknak. .

— Kérem a műszaki vezetőket, 
hogy u gőzpörölyöket ne hat hó­
nap alap, hanem sokkal hama­
rabb szereljék be a műhelybe, 
mert. döntő segítséget adnak 
majd nekünk. Csatlakozzunk a 
tízperces mozgalomhoz elvtársak! 
A múltban kötelességünk volt tíz 
perccel hamarabb hozzáfogni, 
másképp nem is lehetett dol­
gozni. Most büszke örömmel vál­
laljuk el, hiszen a szocializmust 
építjük. Azt mondom, a terv* 
nagy, de az«j hiszem teljesítjük 
A Itöder-mozgalom kiszélesítésé 
vei. munka módszerátad ássál tel­
jesíteni fogjuk.

— Arra kérek mindenkit, véd­
jük meg szabadságunkat és bé­
kénket, összefogássá[ és munkánk 
jó elvégzésével...

Mogvoróssi Vilmos, a kerék­
műhely művezetője a felajánlá­
sok hosszú sorát olvasta fél. Ke-

' mécséi, Szító László, Lakatos 
József, Galgóczi József és még 
többen a terv teljesítése érdeké 
ben 10—,10 százalékkal emelik 
teljesítményűket. Ugyanígy a 
brigádok is ... A maga részéről 
vállalta, hogy minden dolgozót, 
aki a műhelyben )Q0 százalék 
alatt teljesíti normáját, munka- 
módszcrátadással segíti majd...

Tamás György, Virág István, 
Gáli Áron egymás után tették 
meg felajánlásaikat. Valamennyi 
a terv teljesítésének határidejét 
hozta előbbre...

Csak végül, a hozzászólások 
és a válasz után került sorra a 
kérdés:

— Teljesítjük-e czcvi tervün­
ket augusztus 31-re?

— Már hogyne teljesítenénk!
A kovácsműhely dolgozói egy­

hangúlag elfogadták az elleniek 
vet: ozévi tervüket nem decem­
ber 31-én, hanem már augusztus 
31-én fogják befejezni..,

Nagy munka lesz ez! De a ko. 
mácsmtihely dolgozói betartják 
szavukat.

RADIO
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH-HÁDIÖ. fi—8.30: Reggeli 
zenés műsor a munkába induló dol­
gozóknak. közben 5.30: Hívek Lap. 
szemle, 6: Falurádió, 6.45: Hírek, kb. 
7-40: Naptár, 7.45: Lapszemle ’ 7.55: 
Műsorismertetés 8.30: Műsorzárás, — 
U.30: Előadás. 22: Hírek, Hangos 
Újság, 12.30: Ének- és zenekari hang­
verseny, 13.15: A Rádió szórakoztató 
zenekara játszik. 14: Időjárás- és víz­
állásjelentés, 14.tv: A Rádió Gyér. 
mekujság műsora, 14 50: Irodalmi ri­
port, 15.15: Hírek szerbül. 15.30: Hang­
lemezek, 16.15: Rádió Politikai Kör 
(Üzemi). 16.50; Hanglemezek. 17: Ren­
deleti.sznerictés, 17.10: A Néphadsereg 
Híradója, 17.30: Jó munkáért szép 
muzsikát! 18: Ifjúság hangja. 18.20: 
Tánczene, 18.40: Hírek németül, 19: 
Egy falu — egy nóta; 19.30: Hírek 
szerbül, 20: Hangos Újság. 20.40; A 
begyűjtési verseny hírei, 20.45- Anye­
gin, közben kb: 22: Hírek, Sport. 24: 
Hírek.

PETöFI.RADiö. 6: Hanglemezek» 
6.30: Színházak ós mozik műsora. 6.35 
Hanglemezek. 6.45: Jó reggelt, gyere­
kek, 7: Kórusok, 7.15: Hírek szlové­
nül 7.35: Hanglemezek, fi.30; A Szov­
jetunió a szocializmus országa, fi.40: 
Operett muzsika, n.20: Orosz nyelvlee., 
-kr*' y-4n-. Fiatalok muzsikája, 10; Hí­
rek. 10 10: Magyc-r kamarazene. 10.50: 
A Fővárosi Népi együttes játszik --- 
11.30: Műsorzárás, 15: Fiatalok zenei 
újságja, 15.30: Országh Tivadar hege­
dűi. 15.30: Ut törŐ_mikrofonnal az or­

szágban, 16.10: Hanglemez. jg.40: 
Petrarca. 17: Zongoraverseny, 17.30: 
Hírek. 17.40 Mit ád a munkásosztály a 
mezőgazdaságnak ötéves tervünk 
harmadik évében. 17-55: Nyugat ze­
neszerzői a békéért, 18.25: Hírek szlo­
vénül, 18.40: Szív küldi szívnek szíve­
sen, 19: ötéves terv nyomában. 30.15: 
Sportncgyedóra, 10.30: Tánczene, 21: 
Hírek franciául 21.30: Csavargók 
22.05: Magyar művészek muzsikálnak, í

Alvgycj Pártbizottság közleménye
Értesítjük a Párttörténet felső 

káderoktatásban résztvevő elvtársa­
kat, hogy szombaton délután 2 óra­
kor, a vidéki elvtársak részére dél. 
előtt 9 órakor, a szokott helyen kon. 
íerenciát tartunk. A felsőfokú kon­
ferencián résztvevő elv társak a kon. 
íerencia előtt feltétlenül olvassák el 
Szóbóljev: .,A népi demokrácia, mint 
a társadalom politikai szervezetének 
formája“ c. cikkét. Megjelent a Tár­
sadalmi Szemle decemberi számá­
ban.

Városi Pártbizo’.tság közleménye:
Értesítjük a középkáder oktatás 

mindkét szakát, a tan körvezető elv. 
társakat, hogy a tankör előkészítőt 
csütörtökön este 5 órakor a Pártok­
tatás Hazában fogjuk megtartani.

Értesítjük a középfokú pror;agan„ 
da szeminárium résztvevőit, hogy 
pénteken este a propagandista sze­
mináriumok a szokott helyen és 
időben lesznek.

Értesítjük a középkáder oktatás„ 
ban tanuló elvié fsakat, hogy szom­
baton délután 2 órakor mindkét sza­
kon a tanköröket a szokott helyen 
tartjuk meg.

Az alapismereti tankörvezető elv- 
társak részére n propagandista sze­
mináriumokat szintén a szokott he­
lyen és időben tártjuk meg. '

Pár tok tatás Háza közleményei:
Csütörtökön .délután G órakor ,‘ A 

Bolsevik Párt Története ITT. feje- 
zete-‘ címmel előadás lesz a közép 
es felsőfokú káderoktatás (Párt tor­
ién et. szakos) hallgatói, tankör és 
konferencia vezetői részére. Az elő. 
adást Kulcsár Ferenc elvtárs tártja.

Pénteken délután P órakor >,Nyu- 
gat-Németország felfegyverzése és a 
nemet imperializmus újjáélesztése“ 
címmel előadás lesz, Párt és tömeg 
szervezeti vezetőségi tagok, tanács- 
funkcionáriusok, párti skolai előadók 
részére. Tartja; Pintér Vilmos elv-

A CSÖKMŐI NYILVÁNTARTÓ 
VERSENYT INDÍT

A begyűjtés gyorsítása meg­
követeli a nyilván tartási lapok 
naprakész állapotát. Ez a siker 
alapja. Tudja ezt a csökmői nyil­
vántartó, Kiss Károlyné, aki vál­
lalta, hogy határidőre, napon­
ként 225 nyilvántartási lapot hoz 
minőségileg kifogástalanul rend. 
be. Versenyre hívja a. községek 
nyilvántartóit, érjenek el ők is 
hasonló eredményi.

SPORT
További kitűnő eredmények 

az alma-atai gyors k or csői y ázó versen ye n
A Kaz&h Szovjet Szocialista Köz­

társaság minisztertanácsának dijáért 
folyó hagyományos gyorskorcsolyázó 
verseny második napján a szovjet 
gyorskorcsolyázók újabb kitűnő ' ered 
menyeket értek el.

Silkov, leningrádi fiatal sportoló az 
1500 mi éteres versen yszámban 2:13.8 
mp.cei bélállította a világcsűcsereú- 
menyt, amelyet Engneslengcr norvég 
gyorskorcsolyázó tart 1939-iöl. A 30$)') 
méteres versenyben Berjozin i perc 
50.5 másodperces eredménnyel lett

első. 6 3 másodperccel tszárnyalta túl 
az előző szovjet csúcseredményt. M« 
monov (Moszkva) a 1*1.00-0 méteres 
távon állított fel új csúcseredményt 
17 perc 0fi.fi másodperccel. Ez a/, ered 
mény 17.1 másodperccel jobb : 
összszövétség! csúcseredménynél.

Az alma-atai kétnapos Gyors, 
korcsolyázó verseny összetett' /.fá­
mában Golovcsenko 'lett az első 
191.138 ponttal, új összszövetsegi 
csúcsered ménn y el.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Ma meg 
párás, ködös idő, az éjszakai órák­
ba,, a Dunántúlon cső, havaseső, 
ameiy fokozatosan kelet felé ter­
jed, Mérsékelt déli, délnyugati, 
majd élénkebb nyugati, északnyu­
gati szél. Az éjszakai lehűlés nyu­
gaton mérséklődik, a nappali hő­
mérséklet általában emelkedik. 
Várható hőmérsékleti értékig az 
ország területére: ma reggel nyu­
gaton 0—3, keleten mínusz 1—2, 
délben 3—-(j fok között,

A háztartási alkalmazottak szak- 
szervezete január 17-én délután 6 
órakor tartja vezetőségválasztó tag­
gyűlését Vörös Hadsereg útja 49. 
sz. alatt.

GYAPOTTERMELÖK! Értesítjük 
termelőinket, hogy textilutalványo­
kat csak az 1952 január 20-ig átadott 
gyapot után ált módunkban kiszól, 
gáltatni és a textilutalványok bevál­
tásának határideje 1952 február 28. 
Károsodásuk elkerülése végett a 
gyapotnak átadásáról kérjük sürgő-, 
sen gondoskodni. Gyapottermeltetési I 
Vállalat Kirendeltsége. (X)

A TETETLENIEK PÉLDA.. 
MUTATÁSA . . ,

A Néplap november 18-ikl számá­
ban feltárta azokat a hiányosságo­
kat, amelyek hátráltatják az MHK 
sport fejlesztési terv teljesítését Te„ 
tétlenen. A lap rámutatott arra, hogy 
jioveinber közepéig egyetlen egy 
jelentkezett sem tett próbái a. köz­
ségben, pedig a tavasszal csak a 
gépállomás dolgozói közül Sfí-cin je­
lentkeztek ez M1JK testnevelési 
rendszerve.

A kritika nyomán az eddigi tess 
pedö sportéletet az MŰK mozgásba 
hozta. Egyre népesebb lett a sport­
pálya, egyre, többen mentek ez 
MHK próbáikra. A sportvezetőic és 
sportolók jópéldát mutatlak, at 
elsők között volt K. Tóth Lajos 
tanácselnök is, akit a tanács 13 dol­
gozója követett. Bú? a tavasszal iG 
gépállomási dolgozó jelentkezett a 
testnevelési, rendszerre, december 
végéig C>G gépűliomásl dolgozó, tette, 
la az MHK próbákat. Az MTini­
hez beérkezett összesítő jelentés 
Teté.tl énről azt jelenti., hogy Hl je. 
Imtlcezö az MIIK, C~> pedig az
LM UK követelmény cinéit tett ele­
get s ezzel Tctéllen az utóbbi he­
tek jó munkája eredményeként a 
püspökladányi járásban az első 
község lett az MHK terén.

Utolsóból első lett Tetétlen. No­
vember közepéig a kilencedik he­
lyen voltak a tetéileniek. A Nép­
lap cikke nyomán rádöbbentek a 
letétieni sportvezetők munkájuk hi­
báira. Nem kedvetle.neclteJc el az 
olvasottak után, mert a. cikk irányt 
is mutatott nekik. Hosszúhatot ál­
lította ' példaképül eléjük, ahol a 
tervben előirt Jfi jelentkező helyett 
105 dolgozó tett próbálj Es hogy 
a tetétleniek megfogadták a tanácsot 
jó munkájuk után az eredmény 
sem maradt, el. A járásban az első 
helyre kerültél:. Lemaradásaik gyors 
behozásáért és tervük túlteljesítés 
séért dicséret illeti mindazokat, 
akik fáradtságot és munkát v.evi 
kímélve népszerűsítették ebben fi- 
községben a magyar sport alapját 
képező MHK testnevelési rendszert.

VASÁRNAP ÖKÖLVIVÖMERKOZÉS't- 
REND EZNEK DEBRECENBEN

Hosszú szünet után ismét rendez­
nek Debrecenben ökölvívó mérkő. 
zést. Ezúttal a D. Honvéd együttese 
Szolnok megye válogatottjával mér­
kőzik, A találkozót az MSz.T nagytér, i 
mében vasárnap. Qste fél hétkqr kéz-1

dik. A szolnokiak együttesében Mi. 
riszlai. Mihályi, Molnár stb. is indul* 
A D. Honvéd csapatát a Dózsától 
kölcsönkért Márton erősíti ezen „
mérkőzésen.

Rövid sporthírek

A szovjet, jégkorongbajnokság dön­
tői során a Krilja Szovjetov 7:1 
arányban legyőzte a Rigai Dau’-.av 
csapatát. — A Szovjetunióban f 
Sport Érdemes Mestere'* címet adó 

mányozták több kiváló sportember 
nek: Többek között ilyen kitüntetés 
ben részesült Scserbakov Európa- 
bajnokság szovjet hárnasugró is. A 
Szovjetunióban jelenleg kórülbelü 
800 - Sport Érdemes Mestere1' cím­
mel rendelkező sportoló van.
A párisi L'Equipe című sportláp f. 
nemzetek labdarúgó válogatottjain.Tt 
elmúlt évi eredményei alapján érdé. 
kés rangsort állított össze. A demo­
kratikusnak egyáltalán nem nevez­
hető francia sportláp értékelése’ sze­
rint az elmúlt évben Magyarország 
labdarúgó csapata bizonyult Európá­
ban a legjobb válogatott együttes. 
nek. A rangelső Magyarország után 
ez a . sorrend: Wales. Norvégia, Skó- 
c-ia. Olaszország, Jugoszlávia. Anglia, 
Spanyolország. Ausztria. Franciaor­
szág, Németország. Dánia. Hollandia. 
Belgium. Svédország. Finnország, Ír­
ország, Portugália és Svájc. —- A 
Bolgár Népköztársaságban az elmúlt 
évben *« .sportkoilektivák száma 
9250-re, az igazolt versengők száma 
750.000.re emelkedett, a GTO jelré- 
nyesek száma pedig elérte a 200.000- 
et. — A röplabda játékvezetők pén­
teken este 8 órákor a VTSR helyisé­
gében jelenjenek meg.

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Ma 6 órakor: Szibériai rapszódia? 

ifjúsági előadás, pénteken fél 8-kor: 
Ludas Maty). Madárh-hérlct, szom. 
baton fél 8-kor: Ludas Matyi. Vő* 
iösmarty-bórlet. vasárnap fél O.kor; 
Szibériái rapszódia,

MOZIK MŰSORA:
BÉKE: 4 órakor: 1 és 2 forintos 

helvárakkal: Gyermekek a mi .lö­
vőnk, Hajitól a célig. Majakovszkij. 
6 és 8 órakor: Mindennapi kenyér. 
U.j német film.

VTG: 4. 8, 8 órakor: Traktorista
lány. Uj cseh SKlp vált film.

.METEOR: 3, 5, 7 ómkor: Közkívá­
natra: Dériné.

A DISZ fiatalok egyre inkább érzik, 
hogy ók a Párt aranytartalékai

Tiszacsege Községben a DISz tag­
sági könyv kiosztása új lendületet 
adott a DISZ fiatalok munkájának. 
A DISz fiatalok, egyre inkább érzik, 
hogy ők a Párt aranytartalékai, a 
Párt gerincei, -mmcZ többen jönnek a 
pártvezetőség felé segítségért, hogy 
munkájukat, még eredményesebben 
végezhessél:.

A DISz élére új vezetőséget vá­
lasztottak, amelynek tagjai a három 
hónap alatt elkövetett lazaságokat 
igyekeznek felszámolni és a Komszr- 
molhos hasonló DTSz szervezetet ala­
kítani. I

A DISZ munkájáért, mi, pár tv ez n- 
töségi tagok vagyunk felelősek 
és mi a legnagyobb segítséget 
igyekszünk megadni nekik, horut 
községünkben . a Disz szervezet 
jel dolgozzék, hogy a fiatalok szer­
vezetten sorakozzanak fel. Pártunk 
mögé. Azon dolgozv.nl:, hogy a Disz. 
szervezetbe harcos pataiak százai 
tömörüljenek, mert ilyen ifjúsággal 
meggyorsíthatjuk a szocializmus 'fel­
építését.

JJC LKA SÁNDOBKfí 
Tiszacsege, V. B. titkár.

A MÄVAU'I) Autóbusz- 
közlekedési Vállalat autó­
busz kalauznöket keres 
felvételre. Felvételi feltó. 
telek: legalább 155 cm
testmagasság, egészséges 
szervezet, 18—35 közötti 
életkor, fegyelmezett ma­
gatartás, legalább 6 általá­
nos (elemi) iskolai végzett­
ség, munkakönyv, vagy 
annak hiányát igazoló ha­
tósági igazolás (az utóbbi 
esetben kiállításáról a MÁV 
AUT gondoskodik). Havi 
jövedelem teljesítmény 
szerint 6—800 Ft. A ka lau. 
zokafc a MA VAUT díjmen­
tesen látja el egyenruhá­
val. A MÁVAUT Igazga­
tóságához intézett két da­
rab önéletrajzzal felszerelt- 
kézírással megírt felvételi 
folyamodványt a helyi 
MÁVAUT főnökségnél ja. 
nuár i><"> 10-ig kell benyúj­

tani. Részletes felvilágosí­
tást a MÁVAUT helyi fő­
nöksége nyújt. (Debrecen, 
Szoboszlai út 4. sz.) MÁV. 
AU r Autóbuszkozlck edési 
Vállalat. Alf

HUH ÁSS ZÉKRÉNY dió­
fából, ruhásládák Dom a., 
hidy utca. 17. alatt eladók.

ZOMÁNCOZOTT asztali 
sparhelt eladó, • Vöröshad­
sereg útja 77.. lccresztépl- 
let. Fehérvári.

7 kh. fekete föld bérlet­
be kiadó, Tőrük Bálint u. 
21. sz.

ELADÓ alápincézett nap­
fényes kettőszobás, beköl­
tözhető házrész, Mónus 
Illés utca 8,

KÜLÖN BEJÁRATÚ bú, 
torozott szobát keres meg­
bízható fiatal értelmiségi 
dolgozó azonnalra. Ajánla­
tot Textilművek Bethlen i 
utca portára kérek.

ELADÓ 1 darab javított 
sertés Kunhalom u. ; 5.

ELADÓ nagyméretű fü_ 
tvsre is használható két- 
láng ű gázrezsó, -Simonffy- 
u. 40.

BEJÁRÓNŐ r felveszek. 
Simonyi út 9. Jene!né; •

EGY szoba, konyha, elő- 
szobás lakást elcserélek 
hasonló, vágy kétszobás 
bévházi lakásért. Fazekas 
Mihály utca 2. Vövöstem- 
plomná],

ANGOL mechanikás pán 
céltökes pianínó eladó, 
Kossuth u. 3. I. 1.

RÉKA MIÉ jókarban lé­
vő eladó, Szent Anna ív 
27. szám.

SZAKKÉPZETTSÉGGEL 
vagy hosszú gyakorlattal 
rendelkező kon yh övezet 61 
(szakácsot) felvételre keres 
a Városi Közkórház, Ma­
gos? Gy.-tcr. ÁH

MOSODÁNKBAN férfi 
vagy női múlt ka erőt se. 
g é dm un kasnak fel v esz ü 11 !■:. 
Arany Bika szálloda. ÁTí 

BÖZENDOR.FER zongo­
ra eladó. Faragó utca 3.

HÁLÖSZOBABUTO.R fe - 
tett új eladó, Kossuth u, 
49. sz.

V í: P I. A t>
A Magyar Dolgozók Párt Jó 

U a jel ú.Bth arra eg \j ci 
Pártbizottságának ingja 

Felelős szerkesztőt 
KAPUSI ER ZSEBET 

Felelős kiadó; 
RARCZí GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen. Bajcsy-Zs.mi *• 

Telefon: 42-5*. H 43-40.
Kfadótiivatal:"

Vörös hadsereg útja iS.
Telefon 30—91. 

..Szabadság“ lapu .vom de 
Debrecen. Bajesy.Z8.-ti. 1.

t
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IX. évfolyam, 8,

Fontos
Hajdú-Liiüui buJ 

ben gazdag termi 
be. Ebben komul 
gépállomások múl 
pi munka, a trail 
növelései szolgál 
hogy jó munkájj 
ban segítsék a 
mert nekünk évii 
kell a mezőgazj 
sünket, hogy ötéj 
a mezőgazdáságra 
adatait maradék! 
hajthassuk.

A módosított 
százalékkal kivár! 
mezőgazdasági teil 
tóföldi növényiéi! 
vünk a termésáih 
sét 44 százalékban! 
az eredményt a . 
dálkodás, a mez« 
ci allst a átszervez! 
tővé. Ennek érdél 
nak munkájukkal 
saink és ezért olyj 
fontos a gépál loll 
és jól végzett múl

A megyei gépé; 
munkagépei szál 
hogy a téli gépjal 
megkapják azt a 
fogásta lan javítás] 
ges ahhoz, hogy 
szí munkakezdés I 
mindenütt harchal 
mégjobl) termeséi] 
nem javított, vas. 
javított gép hátrál 
das ági termelésim! 
nagy jelentősége 
gyei gfipjavitási 
lomnak. Ennek kj 
helyes irányítása, I 
számonkérése, az 
nyék nyi Ivánossl
nagyban clőmozdílj 
gépállomások a tv 
ideje alap feladati 
oldják. I

A nádudvari gépi 
püspökladányi gép] 
rézéit gépjavítás! \l 
sóhoz csatlakozott 
állomás is cs páros] 
ta a tiszacsege! géjí 
lalták, hogy az erö| 
kagépikel, eséplőgé 
idő előtt öt napjl 
Súlyt helyeznek n «f 
kára és éppen ezér 
DISZ-tagokbó] mini 
zó brigádokat szer\| 
lásaik teljesítése 
munkafegyelmet is 
jak olyanformán, iJ 
szönibuíon az üzemi 
társadalmi bízottsá 
ni a fegyelem lazít« 
felett- Ismertetni k 
rossz munkál végzi 

Az egyeki váltál: 
tó,. de nézzük meg, 
téli gépjavítás! versi 
többi gépállomásául 
t(tk-e mindent, Imgxí 
kísérje munkájuktil. I 
esi gépállomás jól <| 
anyagfelelős a 
séges a] kalrészekrőll 
mértekben gondosko] 
iTedruényc, hogy a j! 
note jó és már két 
egy cséplőgépet ki L 
A hosszúpályi gépáll 
alkatrész bizlositáshl 
százalékot ért el, ki 
leijesen kijavított, lu| 
javítását megkezdte, 
nek a gé.pállomásnalq 
íoglalkoznak a dinanl 
k ii «i? öbölé 5 é t szolgáld


